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29.02.2024_36,45´FB_YT_Vysielanie 

20240229_36,45´FB_YT_Naše dějiny Československa usvědčují režim 

politických stran a hnutí z Nelidskosti-NIčlověčiny 

Akademická scéna zneužívá Slovienů a nikdy jsme nepotřebovali politické strany a 

hnutí a žili jsme v Državách. To cesta Naše. To způsob Náš. 
 

Sláva Rodu, priatelia!  

Všetkým preživších potomkov z národa Československého.  

Sledujeme tie veci, ktoré sa dejú práve v týchto hujersko-prezidentských voľbách, kde 

sa znovu ukazuje, že sa Matrica neštíti ničoho. Ani zneužitie Slovanských, resp. pre 

nás SLAVjanských myšlienok, zneužitie SLAVjanstva.  

Môžete hovoriť, čo chcete, môžete hovoriť čo chcete, ale SLAVjani nikdy 

nemali politikov a nepotrebovali politikov. 

Nikdy SLAVjani nemali politické zriadenie a nemali ani demokratické zriadenie. 

Ale mali tzv. SAMODERŽAVÍ a Državy. 

Svojim spôsobom vám odpovedáme na to, keď sa nás pýtate, že ste teraz videli video. 

To, že som vám povedal, že sme ako SLAVjani nemali žiadnych politikov, žiadne 

politické strany a nešli sme touto cestou politikov, pretože to je CESTA 

PARAZITA.  

Ku SLAVjanstvu sa môžeme vyjadrovať v rámci toho, čo tu za nami vidíte. Prečo je tu 

, prečo je tu NÁŠ SVAz  SLAVjanskych SVAbódnych 

RODou. 

To sú veci, o ktorých sa môžeme baviť, že je tu tá BOUkovoica a ROUnovica. 

Rovnako tak vám môžeme ukázať, že vychádzame zo  Staroslovienskaja BOUkovica 

. Urobte si sceen obrazovky úplne v pohode, 

fotku. A preložte si to, čo sa tu píše.  

Ten AS je žijúci, budujúci a tvoriaci na Zemi. A keď poviete, že AS JESM, 

tak to je celý tento riadok. 

 

A že každé to písmenko má pod ním vysvetlenie. Vidíte, že sme tam preškrtli určité 

slová Matrice 

 

https://www.youtube.com/watch?v=WsOfD9H96M4


https://www.youtube.com/watch?v=WsOfD9H96M4 

 
 

2 

Takže my vychádzame zo Staroslovienskaja BOUkovica. Preto sa bavíme 

o BOUkovici.  

Na druhej strane som si urobil poznámku, , že my sme mali LEG-y. Náš 

ochranca bol LEG – OCHRANCA. A že nám z toho urobili presmyčkou, 

otočením zmyslu na ANGEL. To sú veci, o ktoré sa s vami môžem podeliť. 

Nemôžeme sa s vami podeliť o to, čo je ŽIVATMA. Či bol alebo nebol Perún, aj keď 

sme donedávna hovorili syn Perúna, pretože to sú Raséni, tí ktorí majú ohnivé oči, to 

znamená hnedé oči. To sú Raséni. Preto vieme, že tu bola Rasíja a nie Rosíja. Preto 

vieme, že tu bola Maskva a nie Moskva. 

To sú tie veci, z ktorých čerpáme ten pevnejší USTOJ v tom, že všetko, čo tu 

dnes je páchané, je páchané režimom politických strán a hnutí na celom svete. 

SLAVjani sú takým otcom týchto národov, ktoré tu sú.  

Sme tými praotcami všetkých národov, ktoré sú tu  na tejto Zemi. 

Náš svetonázor bol napadnutý parazitom skrz peniaze, zlato, následne 
politickým režimom tzv. DEMOKRACIE.  

- Že to sú nám SLAVjanom cudzie slová, prinesené sem a zavedené tými 
cudzozemcami.  

- A že sa môžeme oprieť a taktiež sa opierame a pevne sa opierame o 104 
rokov dejín našej krajiny Československej, ktorej územie bolo od Jasyňa do 
Aše. Za toto územie bojovali naši predkovia v Československých légiách.  

 
Preto vieme, že Československo malo vlajku bielu a červenú. Tú vlajku sme 

mali a dnes máme bielu , kde je runa NÁŠ , to je tá NAŠa 

 Czechaslavakia. To je tá NAŠa Država Československá.  

Ako Država Czechaslavakia, ktorá je jednou zo zakladajúcich  Držav 

NÁŠHO  SVAZ-u  SLAVjanskych  

SVAbódnych RODou . A dole už vidíte ROUnovicu.  

 

To sú veci, o ktoré sa s vami delíme o toto vedomie. 

Rovnako tak vieme, že Matrica bude činiť všetko možné, aby vás priviedli k tým voľbám 

a aby ste hlasovali v prospech nejakého toho hujera. Či už je to hujer prezidentský 

alebo či už je to eurohujerský, pretože všetko je to tá voľba tých hujerov. Všetci si 

môžete pustiť a dohľadať film klasiku „Marečku, podejte mi pero!“ Vy všetci viete, 

kto to je Hujer a čo je to Hujer.  
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A títo Hujeri sedia v poslaneckej snemovni.  
že všetci títo Hujeri sedia na všetkých katedrách,  
že sa honosia titulmi akademickej scény,  
že za vami vyrážajú a robia besedy, kde vás školia v tej akademickej sfére, kde 
každý akademik ide s týmto režimom politických strán a hnutí, pretože oni tým 
akademikom dali tú dôležitosť.  

Títo akademici sa vás snažia vtiahnuť a ukázať vám, že sú tu politické zoskupenia, 

nové politické hnutia alebo novoznikajúce koalície, ktoré niečo vyriešia. 

Priatelia, všetky ich zákony nás uvrhli do spoločnosti, ktorá je mimo , 
KON-y tvorby sveta.  
 

To, čo bolo MIMO KON, to čo porušovalo KON tvorby sveta, bolo nazvané 

za-KON. MIMO ten KON. Je to priestor, ktorý je MIMO tú príRODu. 

Už sme vám niekoľkokrát, ale aj keby nás počul teraz niekto po prvý krát, KON 

príRODy je, že sa nerúbu stromy vo vegetačnom období.  Keď chcete porušiť 

tento KON príRODy, mimochodom k takému KON-u prírody je i KON, keď porazíte 

strom v určitom dni či noci a hodine, potom trebárs získate strom, ktorý môžete dať na 

krb, pretože nehorí. Bude tvrdý ako kameň a nebude horieť. To sú tie KON-y tej 

stavby toho NÁŠho vesmíru, na ktorom sme ako tí otcovia a praotcovia napojení.  

A keď vlastne porušíte tento KON, tak vymyslíte záKON. 

Keď je tu KON, že sa nemôžete vy podieľať na vražde ľudí, vyvražďovaní ľudí 

a chcete dodržiavať tú ich karmu, tak vydáte zá-KON. A nazvete to očkovanie. 

A to by sme sa mohli baviť donekonečna.  

Podstata je, že vás vždy títo akademici navedú na cestu toho politického riešenia. 

Stretávame sa s našimi deťmi na úradoch, kde pohŕdajú tým, že ste ich otec, pretože 

je vám 58 rokov a im je 30. Naše deti postavili proti nám na úrady, kde sa domáhate 

Sociálneho zaistenia, vody, plynu, elektriky. A oni vám povedia, že vám nemôžu 

pomôcť, pretože je tu ten zá-KON. Pretože tá spoločnosť je celá postavená na zá-

KON-e. To znamená na niečom, čo je MIMO KON stavby vesmíru vrátane našich 

tiel.   

Že náš mozog tvorí realitu,  
že náš mozog je schopný tvoriť kvantovou fyzikou to, čo si v tej hlave myslíte, 
to čo vám niekto ukáže.  
A že sú vám tu ukazované veci, aby odviedli pozornosť od toho, že na území 
Československa prebiehajú hujerské voľby.  
A že tento režim politických strán a hnutí je tu tou verejnou správou.  
Že tu politické strany a hnutia vytvorili tú verejnú správu. 

 

Odviedli z Československa ĽUD  
a previedli si ho do svojej verejnej správy. 

 

Preto máme tú možnosť, že aj v dnešnej dobe pamätáme človeka, ktorý nám tu 

zanechal zákon č. 424/1991. Že to je Alexander Dubček, ktorý všetkým tým kaprom 
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v tej charakteristickej dobe roku 1989 a následných 3 rokov, skôr než zomrel, nechal 

nám tu odkaz.  

Môžete sa domnievať, môžete premýšľať či tu bol Ján Hus či Husiti, či sme tu mali 

Komenského a či Komenský, keď mlátil naše deti, tak či robil dobro pre nás. Keď 

nám zobrali to vedomie a vymlátili z našich prababičiek to vedomie, ktoré tu mali 

a ktoré my teraz objavujeme. Či Komenského školy boli to pravé a vo finále zistíte, že 

to boli Jezuitské školy, kde nás trestali a kde sme museli papagájovať to, čo povedal 

Ján Ámos Komenský. Hej? A jeho školy.  

Keď nám odtrhli tie deti a dali sme ich do tej školy, že sa nám v 15-tich rokoch vracia 

cudzí človek a v 30-tich rokoch stojí na Magistráte proti vám a smeje sa vám; že ste 

ho hýčkali a ako malé dieťa ste ho vypiplali až do doby, kedy sa vám vysmieva.  

A že my sme v tej dobe, kedy toto všetko vieme, kedy si pamätáme, že my sme tie 

ročníky, my sme Svobodove deti. Tie Husákové deti, tie sú o trošku mladšie od nás. 

My sme Svobodove deti, pretože nám v škole ešte visel Ludvík Svoboda. Nám 

v školách visel Ludvík Svoboda ako prezident. 

Túto dobu si pamätáme a naše deti si ju nepamätajú. Vidíme tých akademikov, 

dôchodcovských akademikov, ktorí si hýčkajú naše deti a hrejú si ich na prsiach, aby 

ich postavili proti nám. My, ktorí pamätáme, čo tu bolo. Ktorí pamätáme, keď sa stavalo 

Jižní město, keď sa stavalo záhradné mesto, keď sa stavali paneláky všade po 

republike, do ktorých sme sa sťahovali a kde sme zakladali tie rodiny. 

Tie deti nám boli ukradnuté týmto režimom politických strán, aby na nás 

uplatňovali zvrchovaný zákon režimu politických strán a  hnutí, ktorí už dnes 

hovorí, že vás môžu očkovať. Že vás môžu povolať do vojny, pretože vy ste 

ich členovia. 

Každý držiteľ občianskeho preukazu legalizuje tento stav. Legalizuje tento stav. 

Každý občan, každý držiteľ občianskeho preukazu Českej republiky 

či Slovenskej republiky potvrdil svojim podpisom, že na neho bude 

uplatňovaný zvrchovaný zákon. 

Všetci občania Českej republiky, všetci občania Slovenskej republiky ručíte 

majetkom, životom i deťmi za dlhy, ktoré tu tieto korporácie vytvárajú.  

Takto stojí zákon. 

Tento zákon je napojený na nadnárodné korporácie, ktoré tu začnú uplatňovať ich 

súkromné právo. Preto je tu Blackův právnický slovník.  

Preto je Česká i Slovenská republika podpísaná a zmluvne zaviazaná pod zmluvy 

UNIDROIT. To znamená pod Rímsku správu. Rím tu naďalej koná svoju Agendu 

pomocou práva. Pomocou demokratického práva. Pomocou Rímskeho 

práva. 

My SLAVjani sme v tomto priestore žili v Državách. Nie je to tak dlho, že bola 

Država Juhoslávia, kde to všetko začalo. Kde ukázali, že môžu vyprovokovať vojnu 
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pod cudzou vlajkou. Prezliekli sa a ako brat vtrhli do rodiny iných bratov a vyvraždili 

tam rodiny a nechali tam dôkazy, že to boli rodiny z tej bratskej krajiny.  

Takto nás rozoštvávajú, preto je teraz vojna na Ukrajine, kde presvedčili tú 

menšinu, do ktorej nasypali peniaze rovnako tak, ako to bolo tu. Našli si ukričané 

menšiny, do ktorých nasypali peniaze. A preto je vojna na Ukrajine.  

Aj pán Putin a všetky krajiny UNIDROIT-u podporujú agendu 2030. Budeme 

mať o tom, dnešné vysielanie (29.2.2024), kde vám znovu ukážeme, čo je to 

UNIDROIT, čo je to Agenda 2030 a všetky krajiny BRICS-u vrátane Českej 

i Slovenskej republiky podpísali zmluvy pod UNIDROIT .  

A preto je tu to, čo sa tu deje. A že my sme tu práve preto, aby sme znovu dali 

SLAVjanom, tým praotcom a prababičkám tú rolu tých otcov. Pretože sme to my 

otcovia, ktorých deti na úradoch a všade, kam sa teraz pozriete sú naše deti, ktorých 

tá Matrica postavila proti nám RODom.  

Preto sme tu, aby sme tvorili to obnovenie Federálneho Zhromaždenia, 
pretože to je ten Československý štátny úrad.  

Na základe účinnej a platnej koncepcii NIrozdeliteľnosti Československa, 
za ktorú práve Alexander Dubček položil život.  

Máme stránky www.federalnishromazdenics.cz, a sú vám všetkým k úžitku. 

Voľby, tie hujerské voľby, ktoré tu vyvolávajú tie hujerskopolitické uskupenia, ten režim 

politických strán a hnutí, ktoré vyhlasuje tieto hujerské voľby, že sa v týchto voľbách 

prejaví hlas národa a potomkov národa Československého, ktorý vedome 

stratí občianske preukazy týchto korporácii v  týchto voľbách.  

S tým číslom toho OTROKA, tohto OTROKÁRSKEHO PREUKAZU, z týchto ľudí, 

ktorí budú mať to číslo toho ich otrokárskeho preukazu, kde fotka padne do urny a táto 

druhá časť s tým číslom, z týchto čísel, z tých vás otrokov, ktorí si uvedomujú, že 

odmietajú ten politický režim strán a hnutí, a je to jediná čistá cesta, aby ste opustili 

túto korporáciu Česká republika, Slovenská republika.  

Ukážeme celému svetu, celému svetu ukážeme, že sme tu práve preto, aby sme 

všetkým občanom na celom svete dali impulz k tomu, že ste otroci v Poľsku, v Rusku, 

v Maďarsku, v Nemecku, a vo všetkých Slovanských krajinách vrátane Francúzska, 

Ameriky, Austrálie a ďalších.  

Všade je OBČAN celosvetový OTROK na základe definícii režimu politických 

strán a hnutí. 

Mali by sme urobiť ako v tej Smutnej princeznej.  

Keď vy generáli chcete vojny, tak my vám ten RING,  

kde si budete dávať do držky, urobíme. 

Sú tu tie klietky. Máte tu to MMI, je to jeden z najpopulárnejších športov. 

Všetci si tam budete môcť vymlátiť dušu z  tela. 

https://www.youtube.com/watch?v=WsOfD9H96M4
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To by bolo miesto pre všetkých generalisimusov a všetkých generálov. Hej? Aby šli do 

toho ringu, do tých klietok, a aby si tam nechali vymlátiť tú dušu, než aby nechali 

zabíjať našich synov v zákopoch ako v 1.sv.vojne.  

Toto všetko slúži ku genocíde na Slovanoch.  

Putin sa na tom podieľa rovnako tak, ako sa na tom podieľajú naše vlády. 

A prostý ľud sa na týchto vojnách podieľať nechce.  

Keby tieto ukričané menšiny na Ukrajine nedostali zbrane, tak by žiadna vojna 

nebola. Ale takto sa to podnecuje všade na svete. To je tá demokracia. Tá 

Americká demokracia. Všade na svete.  

U nás to prebehlo „tou Sametovou revolúciou“. Tou Sametovou revolúciou, kde sme si 

povedali: ... „Dobrá, tak jó! Tak sme mějte hezky...“ A nechali sme sa zmenšiť, 

zoslabiť. A o to tej Matrici ide.  

Národ Československý bol tu silný, pretože nás tu bolo 15 miliónov. Dnes už 

vieme, že Slovensko malo svoju vládu. A Česká republika mala taktiež svoju vládu.  

Od roku 1969. Všetci to viete. Dnes to už viete všetci. Pomlčkové hádky, to video, čo 

máme na stránke www.federalnishromazdenics.cz, že týmto videom ukazujeme 

presne tú aroganciu, ktorá prišla v roku 1992. Tí všetkého schopní.  

My ľudia sme sa na to neveriacky pozerali, že sa to môže stať. ... „Ale jó, když ste to 

už na tom Slovensku chtěli, tak sa mějte hezky!... 

Trvalo nám 33 rokov než sme sa presvedčili, že to bola najväčšia chyba v našich 

bratských vzťahoch, že sme sa takto nechali rozdeliť. 

 Ale že sú to tí akademici, sledujte to, že sú to tí akademici, ktorí len prevliekli kabáty, 

pretože oni tam boli celú tú dobu. Na vysokých školách, všade boli títo akademici 

a zostali títo akademici. Hej? 

Oni si teraz našli tie nové tváre a ukazujú im ako by mohli tie ich projekty, ktoré boli 

pred 8 rokmi cca v roku 2016 projektami „KOULE“. Kedy to bol projekt „KOULE“. 

Dnes ú to iné projekty tým „Ajťákom, tým intelektuálom, auťákom, tým dôchodcom“, 

kedy dnes stačí, že to len prelepia a „KOULE“ sa zmení na ľudovú ústavu. A robia sa 

prednášky, ako sa na tom ťažko pracuje. Atď., atď., atď.  

My si všetky tieto veci pamätáme a my poznáme projekt „KOULE“. My poznáme 

projekt EUROKORUNY. E-koruny, ako sa tomu hovorilo. Poznáme všetky tie projekty. 

Poznáme GESARU-NESARU.  

A nikde vám nepovedia, že stačí, aby ste sa odpojili od režimu 
politických režimov strán a hnutí. 

Všetci vám tu budú ukazovať všetko možné. 

Len nie to, aby ste si uvedomili, že do všetkého vás zaviedli politické strany 
a hnutia. 

Pamätáme si, čo nám hovorila babička, čo nám hovoril tatínek. A čo my dnes hovoríme 

synovi a dcéram, ktorí týmto pohŕdajú, pretože oni majú tie rýchle „prachy“ cez mobil. 

https://www.youtube.com/watch?v=WsOfD9H96M4
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Oni sa zaviažu v 20-tich rokoch na 30 rokov hypotékami a to u nás neexistovalo. 

Poskytovali sa tu štátne nenávratné pôžičky a  poskytovali sa tu bezúročné 

pôžičky. Poskytovali sa podnikové byty, ktoré stavali podniky zo svojich 

prebytkov. Hej! A štát toto podporoval. V tej dobe sme tu vytvorili sídliská, „Jižní 

městá“. Zahradní města, Temelíny, Dukovany, priehrady. Vytvorili sme tu všetko, 

z čoho ČEZ do dnešných dní čerpá zdarma. 

Sú to politické strany a hnutia, ktorí dali ČEZ-u to, čo ČEZ robí s nami.  

Že nás zrádzajú politici, 

Že nás zrádza tento režim politických strán od 1. novembra 1991, 
kedy vošiel v platnosť účinný a do dnešného dňa platný zákon 424/1991, 
paragraf 5, na základe ktorého bude postavené a obnovené  Federálne 
Zhromaždenie, kedy vy všetci občania Českej a Slovenskej republiky sa 
prejavíte v týchto voľbách. V týchto hujersko-prezidentských a v týchto 
eurohujerských voľbách sa prejaví hlas národa. 

Vy všetci, ktorí učiníte vedomú stratu, na Slovensku v tých hujersko-

prezidentských voľbách, z vás sa vytvorí Slovenská národná rada. 

Zo všetkých z vás, ktorí prídete k tým eurohujerským voľbám a vedome tam 

stratíte tú ½ občianskeho preukazu a s tým číslom tej druhej poloviny, tak z vás 

bude vytvorená Česká národná rada.  

Česká národná rada so Slovenskou národnou radou obnovia Federálne 

zhromaždenie tak, ako to malo byť od 1. novembra 1991. 

Na našich stránkach www.federalnishromazdenics.cz sú videá, kde vám to popisujeme 

a kde sú vidieť zákony a ucelená koncepcia nerozdeliteľnosti za ktorú Alexander 

Dubček položil život.  

Takže sa nemusíme pozerať, či tu bol Mistr Jan Hus, či tu bol Karel IV., alebo kto tu 

akože bol, pretože tie sochy sú tu staré ani nie 100 rokov. 

Ale tu bol Alexander Dubček a je tu jeho koncepcia nerozdeliteľnosti 

Československa a ste tu vy, ktorí obnovíte Federálne Zhromaždenie.  

Takže všetkým vám Sláva Rodu! 

  

Naše dějiny Československa 

usvědčují režim politických stran a hnutí 

z Nelidskosti-NIčlověčiny 

https://www.youtube.com/watch?v=WsOfD9H96M4
http://www.federalnishromazdenics.cz/

